 Xochitepec Morelos a 01 de Octubre del 2015 

COMUNICADO

A TODOS LOS CONDOMINOS DE LAS COLINAS DE SANTA FE

Estimados condóminos, por medio de este comunicado queremos hacerles una cordial invitación para festejar  juntos nuestro  tradicional.

HALLOWEN

La invitación es para seguir con nuestra tradición, que año con año se ha incrementado considerablemente entre nuestras familias y amigos.

Este año realizaremos lo siguiente:  
1.- Celebraremos nuestro HALLOWEN el día sábado 31 de Octubre.

El horario para esta actividad será de las 19:00  a las 22:00 hrs.

El punto de reunión será en punto de las 19:00 hrs. En EL CASTILLO, y donde realizaremos nuestro ya tradicional concurso de disfraces. 
Este año como el anterior y por cuestiones de seguridad, NO PERMITIREMOS EL ACCESO a ninguna persona que no sea condómino de las colinas, o invitado de los mismos, (deberán de registrarlos previamente en la administración) LA PUERTA DE ACCESO AL CONDOMINIO PERMANECERA CERRADA
NOTA:  EL CONDOMINO DEBERÁ DE AUTORIZAR LA ENTRADA DE SUS INVITADOS , DOMESTICAS O EMPLEADOS PREVIAMENTE EN LA ADMINISTRACION
2.-  Queremos recomendar a todos los participantes lo siguiente… 

A.- Que todos los participantes acudan disfrazados

B.- Que asistan en carritos de golf, motonetas, cuatrimotos, bicicletas o cualquier medio de transportes debidamente decorado. (Solo se permitirá la circulación a los vehículos conducidos por mayores de edad) los demás caminaremos juntos. Favor de no permitir el manejo a menores de edad.
C.- Que todos los participantes traten de decorar sus casas o las entradas de las mismas….  Así mismo les pedimos que solo se pida hallowen en las casas que estén decoradas o que coloquen algún detalle distintivo en su casa indicando que están de acuerdo con seguir esta tradición.

Las propiedades que no tengan ningún elemento alusivo a esta invitación se entenderá que no participarán y simplemente no se le moleste a este domicilio. 
(Agradecemos no pedir hallowen en las casas que no cuenten con un detalle alusivo)
Cabe mencionar que nadie tiene la obligación de dar dulces o regalos por este festejo…..

D.- Después del concurso de disfraces, iniciara el recorrido del  punto de reunión hacia el rió. Les recordamos que no se concentren en las primeras privadas. 
Podrán ir juntos o cada quien por su cuenta, les recomendamos a los adultos ir dirigiendo a sus hijos, ya que no hay plan o responsable de esta actividad.

E.- Existe un condómino voluntario que es el que ha iniciado y fomentado este evento año con año  y es Mario Gamboa Dávila, su  teléfono casa O1 777 3915290 Cel. 044 55 16015626    mariogamboad@msn.com 
Contamos también con  la cooperación total de Ana Maria Alarcón en  la administración del condominio las colinas de santa fe y el apoyo incondicional del comité de vigilancia 

F.- Los anteriores invitan a todos los condóminos que quiera apoyar en la organización y coordinación de esta festividad ya que es totalmente voluntaria y fuera de los protocolos de nuestros estatutos, cada año se ha incrementado considerablemente la asistencia y cada vez necesitamos de más voluntariado para que siga mejorando esta festividad para todos nosotros, nuestras familias y amigos. SOLICITAMOS 15 
Les recordamos que este evento es totalmente organizado por voluntarios y solicitamos del apoyo y no de los comentarios de la falta de organización o criticas de los servicios proporcionados por nuestro voluntariado.

G.- Como cada año las aportaciones voluntarias de nuestros vecinos y la administración del condominio se utilizara para la compra de los premios, decoración y logística el evento
H.- Este año invitamos de nueva cuenta a todos nuestros condóminos con el apoyo económico y voluntario que se recabará como ya comúnmente en las oficinas administrativas del condominio del 15 de octubre hasta el 30 de octubre a las 12:00 horas, solicitamos de su mejor apoyo para mejorar el evento…
I.- Por otro lado el Sr. Gamboa pide la cooperación del o los condóminos que puedan otorgar premios o patrocinios de algún obsequio o trofeos para que este día se premie al mejor disfraz, el mejor carrito de golf y la mejor casa decorada del año anterior.  

G.- A los condóminos que no participen les pedimos el apoyo para tratar de no circular este día en este horario en automóvil, en caso de circular les pedimos extremen sus precauciones y conduzcan a la mínima velocidad posible.

3.- Bases del los concursos.  Este año realizaremos nuestro concurso y será en tres grupos
GRUPO UNO: DISFRACES EN TRES CATEGORIAS 
Categoría terrorífica niños de cero a 10 años ambos sexos

Categoría moustrosa de 11 a 18 años ambos sexos

Categoría de espanto de 19 en adelante ambos sexos y podrá ser de uno hasta cinco participantes

Será obligatorio inscribirse previamente para el concurso de disfraces y antes del 30 de octubre a las 17:00 horas en la administración del condominio (si no se inscribe no participara en el concurso)

GRUPO DOS: CARRITOS DE GOLF EN UNA SOLA CATEGORIA

Solo se aceptaran carritos de golf  y un máximo de 4 participantes por carrito

Será obligatorio inscribirse previamente para el concurso y antes del 30 de octubre a las 17:00 horas en la administración del condominio (si no se inscribe no participara en el concurso)

GRUPO TRES: CASAS DECORADAS EN UNA SOLA CATEGORIA

Solo se aceptaran propiedades decoradas a discreción de cada participante (abierto)

Será obligatorio inscribirse previamente para el concurso y antes del 30 de octubre a las 17:00 horas en la administración del condominio (si no se inscribe no participara en el concurso)

NOTA: Para inscribirse se deberá de presentarse en la administración y realizar el pago correspondiente

El costo de inscripción será de $50.00 pesos por niño condómino.  Adulto, invitado, casa o carrito $100.00 pesos
KERMES

Como el año pasado seguiremos con nuestra propuesta de kermes, a partir de las 10:00 de la mañana y hasta las 18:00 horas en la glorieta del la entrada del Condominio.

Los invitamos a cooperar con cualquier tipo de alimento o productos para esta festividad o bien podrán ustedes tener un stand por $500.00 pesos donde podrán ofertar sus productos.

Cada stand o puesto tendrá un tablón y dos sillas, estos podrán decorarlos a partir de las 09:00 de la mañana en el lugar que se les asigne.

Recuerden que estas actividades tienen el objetivo de fomentar la convivencia de los colonos y la unión entre los vecinos para el mejoramiento de nuestro Condominio.

PROXIMAMENTE

SEGUNDA GRAN CARRERA LAS COLINAS DE SANTA FE,
 DOMINGO 15 DE NOVIEMBRE

